

Общественная палата Москвы взяла под контроль столичное здравоохранении

28.11.2014

Сегодня, 28 ноября, была выдвинута инициатива создания Совета по развитию московского здравоохранения при общественной палате г. Москвы. Во главе совета встанут сопредседатели Константин Ремчуков и Ирина Назарова.

«Мы предлагаем вести открытый конструктивный диалог между заинтересованными сторонами – реформаторами и потребителями услуг, противниками и сторонниками реорганизации. Ведь проекты модернизации невозможны без обсуждения их с общественностью. Необходимо составить список важнейших вопросов и найти варианты их решения», - отметила Ирина Назарова, депутат Мосгордому.

«Мы планируем провести первое заседание уже на следующей неделе – в среду, 3 декабря. Ближайшие темы на повестке дня Совета: работа скорой помощи, проблемы сердечно-сосудистых заболеваний, рассеянный склероз, работа и реформа роддомов», - заключил Константин Ремчуков.

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/1436218.html>

[Управа района Арбат](#)